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1. Masold le a szabalyokat a flizetedbe!

2 Tanuld meg, majd a példa elolvasasa segitségével probald kitolteni a feladatokat!

nyitott mondatok hidnyos kijelenté mondatok. A hidnyz6 szavakat, szamokat stb. ismeretle-
knek vagy valtozoknak nevezziik.

t a halmazt, amelybdl a valtoz6t kivélaszthatjuk, a nyitott mondat alaphalmazanak nevezziik.

nyitott mondatokat ugy oldjuk meg, hogy az alaphalmaz minden elemérdl eldontjiik, hogy
z4 teszi-e a nyitott mondatot, vagy sem. A nyitott mondat igazsaghalmazat az alaphalmaz-
azok az elemei alkotjdk, amelyek igazza teszik.

egyenletek és egyenlotlenségek szamokrol sz616 nyitott mondatok. Az olyan egyenleteket,
etve egyenlGtlenségeket, amelyek igazsdghalmaza megegyezik az alaphalmazzal, azonossag-
, illetve azonos egyenlotlenségnek nevezziik.

1. példa

Taﬁlés bécsi szamkitaldlés feladvanyokkal szérakoz?atta‘t a'gyercke-
ket. Gondolt egy szdmra, €s a gyerekeknek kellett kitaldlniuk, hogy
melyik szdm az. .
Az egyik feladvény igy szolt: ;
Gondoltam egy szdmot, hozzdadtam 2-t, a kapott szdm 3
vettem, a szorzatot 8-cal csokkentve 40-et kaptam.

Melyik ez a szdm?

-szorosat

Megoldas o il
Jeloljiik a gondolt szdmot g-vel! Jegyezzik le a feladvanyt, majd visszafelé gongyolg

miés széval lebontogatassal oldjuk meg!
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3. lépés: Ha nem adtunk volna hozzé 2-t, akkor 16 —2= et kaptunk volna.
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A 14-re gondolt Tamds bacsi. Nézziik meg, valéban j6 megoldds-e a 14!
(14+2)-3—8=16-3-8= 48 — 8 = 40, tehat j6l szamoltunk.
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] A sor elején 1év6 miiveletsort irtuk le tobbféle alakban. Lehet, hogy az egyik hibds koziiliik. Ha
hibds alakot tallsz, add meg a betiijelét!

a) (8+5) 4 A) 8+5-4 B)8-4+5-4 C)5-4+4-8
b) 15;9 A)15:349:3 B) (15+9):3 C)3+g

o A} ST —2-5 BjoboTomird C)5-2-7)
d (3-2-4+5) A)3.2:443.5 B)3-843:5 C)3.2.4+5

!! A sor elején 1év6 miiveletsort irtuk le tobbféle alakban. Lehet, hogy az egyik hibas koziiliik.
Keresd meg! Add meg a betiijelét!

a) [(x+9)-6 A) x - 6+9:-6 B) x+9:6 C)6-9+x -6
b) A) (6—x)-3 B)3-(x —6) C)18-3.-x
8+x 85% ;

c) K A)Z+Z B) x :4+2 C)(x+8):4
d) [6-(3-x+5) A) 6-3-x+5 B)6-3-x+6-5 C)18-x+30

3 0ldd meg az egyenleteket! Segithet a folyamatdbra.
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Oldd meg az egyenleteket!
a) g-4+5=27 ?)g+3-g—4:16
c)(g+3):6+3=15 @) (g —5)-8+10]:4=25

ij egyenleteket a megkezdett folyamatibrakrol, és oldd is meg azokat!
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Mi lehet a megolddsa a képes nyitott mondatoknak?
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Ismétlés:
Szamitsd ki az eredményt! Ugyelj a miiveletek sorrendjére!
a) (245 + 3,25) = 20 = g) (4,23 —0,78) » 12 = _____
b) (56 + 4,4) * 200 = h) 100 * (2,3 — 047) = ____

¢ 24836 —124:2=

d) 52,6 : 16 + 2,6 = 7 — 0,25 =

€) 06°2 —44+48 :45+10 =.

) 0,2525 * 24 — 2,02 — 05 * 4 + 6 =




